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Předmluva

Tento dokument (EN 1672-1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 153 Strojní zařízení určené
pro používání s potravinami a krmivy, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2015.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

 

Úvod

Potravinářské stroje jsou v Evropě značně používány v domácnostech, ve stravovacích zařízeních a v
průmyslu. Představují mnoho zdravotních a bezpečnostních nebezpečí a mohou způsobit vážná
zranění.

V době vydání této evropské normy existuje asi 50 evropských norem typu C pro všechny druhy
potravinářských strojů. Přesto některé potravinářské stroje jsou tak specifické a jejich rozmanitost je
tak rozsáhlá, že není možné dostatečně pokrýt všechny typy pomocí zvláštních strojních norem. Proto
je EN 1672-1 určena pro ty potravinářské stroje, které nejsou pokryty jednou ze zvláštních strojních
norem, které jsou uvedeny v příloze C.

Rozsah nebezpečí, která jsou zahrnuta do tohoto dokumentu, je uveden v předmětu normy a kapitole
4.

1 Předmět normy

Tato evropská norma řeší významná nebezpečí, nebezpečné situace a události týkající se komerčních
a průmyslových potravinářských strojů, definovaných v kapitole 3, když jsou používány podle určení
a za podmínek předvídatelného nesprávného použití výrobcem (viz kapitola 4).

Tato evropská norma řeší významná nebezpečí, nebezpečné situace a události, které se vyskytují
během přepravy, montáže a instalace, uvádění do provozu, seřizování, zacvičování, programování,
procesu přestavování, provozu, čištění, vyhledávání závad a údržby.

Tato evropská norma řeší ta rizika, která se vyskytují obvykle u potravinářských strojů a pro která
mohou být stanoveny společné technické požadavky, které mohou být použity u všech (nebo
u většiny) strojů majících toto konkrétní nebezpečí.

Nevztahuje se:

Tato evropská norma neplatí pro následující stroje:

potravinářské stroje určené pro používání v domácnostech;

potravinářské stroje pokryté zvláštními strojními normami uvedenými v příloze C;

balicí stroje;



stroje používané v zemědělství a při chovu zvířat.

Tato evropská norma neřeší hygienická rizika pro spotřebitele z potravinářského výrobku
zpracovávaného
v potravinářském stroji. Tato rizika jsou řešena v EN 1672-2:2005+A1:2009.

Tato evropská norma neplatí pro potravinářské stroje, které byly vyrobeny před datem vydání této
evropské normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.  


